

雨都停了好久,桥北客运站还泡在水里,司机笑称: 哥开的不是车,是汽艇!

“赶快来桥北客运站看看,这里又被淹了,雨停这么长时间水还排不掉,乘客都乱了套。”昨天一早,接到市民李先生的求助电话,记者立即赶往桥北客运站。刚到桥北的金盛百货门前,就看到两边平地上水汪汪一片,再往北走,就看到了被泡在水里的桥北客运站。



进出站只剩一条水路

记者首先来到桥北站南面的车辆进站口,这里的水一直淹到马路边,整个站前广场已经成了“泽国”,一辆小汽车孤零零地停在广场中间,已经被淹了一半。记者卷起裤腿,蹚着水向站内停车场摸去。正在此时,一辆大客车从里面摇摇晃晃地开出来,记者赶紧找地方躲闪,并拉高裤腿,可冲过来的浪还是将裤子打湿一大片。

记者继续往里走,水早就没过膝盖。到处都是水,只能根据围墙、站房的位置摸着向前走,最担心一脚踩进深坑。刚走到门口,一连3辆大客车排着队出来,有了刚



▲过栈桥好像走钢丝
◀开公交车好像行船 快报记者 顾炜 摄

才的教训,记者早早做好准备,找到路边一处坍塌的矮墙站了上去,目送这3辆车慢慢从水里驶出去,还好,这回没给打湿。走了100多米,积水渐渐浅了,记者才找到“陆地”,这里已经是院内停车场了。站内工作人员告诉记者,原本北侧才是出站口,可那边淹水更深,导致多辆车熄火,只能暂时改由进站口出站。

站内乱成一团

记者看到,站内停着10多辆大客车,候车大厅里乘客不少,现场秩序有点乱。

值班站长告诉记者,刚才一辆开往仪征的大客车在水里抛锚了,正忙着给乘客退票或换乘

其它车。据了解,昨天一个上午,站里已经遇到好多这样的事情了,稍早一些,一辆去和县的大客取消了行程,但一部分乘客已经检了票,更是乱了头绪。

乘客也是议论纷纷。一位乘客表示,这里遇到大雨就会淹,去年就淹过一次,上回有领导在大雨时正好过来看到,要求解决问题,可这么长时间毫无改进。

在站前临时搭起的木板栈桥上,记者试着走了一个来回,发现安全隐患比较大:栈桥大致由3块20厘米左右宽的木板拼成,走在上面颤巍巍直响,最大的问题就是木板绑得不牢,有的根本就绑没绑,踩在上面前后翘动,一不小心就会摔到水里。

两条公交线也遭了殃

据了解,桥北站受淹,殃及的还不仅仅是长途客运班车,从这里始发的两条公交线136路、150路也遭了殃。136路司机老黄告诉记者,“昨天已经有一辆车在水里抛锚,今天又熄火了一辆,这么深的积水,只靠窝两辆公交简直就是奇迹。”

这两条线公交车车况较差,特别是汽油车更怕积水深的路段,一旦尾气管进水就只能拖走进修理厂了。遇到水塘,司机先要多踩几脚刹车确保刹车有效,其次是注意观察,避免会车,此外另一条经验就是挂在二挡上不轻易换,避免熄火,小心地慢慢开。老黄笑着说:“在水里感觉‘哥开的不是公交,是汽艇!’”

桥北站长表示很无奈

桥北客运站站长告诉记者,桥北站这里地势较低,周边的水全都汇到这里,再通过管网流到桥北新村,问题是,由于江水水位高,桥北新村那里排水也不畅,现在只能等雨停后慢慢排走。但不少乘客对此解释不以为然,认为桥北客运站应该采取有效措施,彻底解决淹水问题。

不过,记者也注意到,尽管已经淹成这样,桥北站也迟迟没有采取措施,比如架泵抽排,更没有主动与市政部门沟通,只是在站前搭建了一个临时栈桥,然后就是等着大水自行退去。

快报记者 鲍铭东

万元月子餐不见效 真让人憋气

不给退货,“封”你大门

快报讯(记者 李彦)为产妇定制月子里的食补套餐,价格高达1万多元,当然承诺的功效也是十分诱人的。可市民康先生的妻子在吃完第一餐后没见到预期的效果。于是,昨天康先生找到商家退货,对方却要求付3000元服务费。

生孩子之前,康先生的妻子在网上查到一家专营月子餐的商家,“里面有中草药、‘月乃汤’、还有各种食谱的配方。他们说,吃了月子餐就可以让产妇通气、除恶露、产奶等。刚订下来的时候,商家还给孕妇上课指导。”康先生介绍,虽然一套月子餐价格高达1万多元,但他还是买了下来。

7月8日,妻子生下孩子后,他便按照月子餐第一套配方给妻子喝了通气、促乳汁分泌的“月乃汤”等。可等待了30多个小时后,也不见妻子通气,反而感觉很难受。康先生当即致电商家。商家很快派人到医院查看。“当时他们答应可以退货,我也就放心了。”

但昨天,当康先生带着余下的产品找到位于汉中路139号的商家店址时,对方表示要收取3000元的服务费。

这让康先生无法接受。他表示,自己当初并未跟商家签订合同,而且对方答应退货时也未提及服务费,不过他愿意承担包括运费在内的500元,但商家依旧坚持要收取服务费。康先生暴怒,关上了商家大门,随即又拨打了110。民警赶到进行调解。最终,康先生又多付了两百元钱,商家才退了货。

体检进入 3D 时代 男人偷吃“植物伟哥” 女人太意外

——南京首台 TTM 体检系统落户 454 医院

只需要面对镜头做几个简单动作,短短几分钟“TTM”即可检查身体所有部位的健康状况,医生还能依据体检结果对检查者的健康状态做出评估。

日前,记者从南京 454 医院了解到,该院斥巨资引进了先后在中国、美国、加拿大、日本、俄罗斯、欧盟等几十个国家和地区获得专利保护的 TTM 扫描成像系统。这也是南京首台 TTM 系统,这一系统为我市群众身体检查开启了 3D 时代。

TTM 热断层扫描技术是一种无介入、无辐射、无损伤的绿色健康检查,是一项测定人体细胞新陈代谢相对强、弱度,评估和检测个体健康状况的新型功能影像技术。只需要几分钟,便可以提供一份完整的体检报告,所以它又被称为“中医功能 CT”。通过扫描处于自然状态的人,捕捉记录其实时、在线、原位信息,经过计算机分析断层图谱,直观地描述全身各系统器官功能状态和机体健康状况。

上个月底,53 岁的李先生(化名)接受了 TTM 的扫描检查。经过 TTM 的检查,李先生被发现甲状腺早期细胞变异,但李先生自己并未觉得有任何不适,家属得知这一情况后都很重视。一周后,李先生的病理报告为甲状腺低分化腺癌,但因发现早,不需进行化疗就可治愈。据南京 454 医院相关负责人介绍,自该设备在医院投入使用以来,短短的时间内医生们就及时发现近 10 例高危病情,恶性疾病 4 例,这些病例经临床辅助检查均得到了确诊,从而为患者赢得了宝贵的治疗时间。

虽然 TTM 检查的费用略高于普通检查的费用,但该检查项目一经推出,仍然受到了广大群众的一致推崇和喜爱。

因此,TTM 设备特别适合于全身健康体检、肿瘤初筛和早期鉴别诊断、肿瘤治疗疗效观察,以及心、脑血管疾病的鉴别与初查。南京 454 医院引进的 TTM 技术的工作原理,是通过细胞进行热断层扫描,获取细胞代谢热变化的准确信息,从而对可能的疾病的性质进行全方位的深入评估,为准确及时地发现处于萌芽状态的病源提供可靠的依据。

可以这样说,南京 454 医院借助 TTM 技术“治未病”,不仅大大降低了重大疾病的发生概率,还节约了大量的人力、财力,并为南京市民的健康提供了保障。



扫描床下部的旋转盘可进行 360 度正反旋转,旋转扶手可以升降并随下部旋转盘同步旋转。
扫描台通过操作台进行图像的采集、扫描的启动和停止控制。
扫描头通过云台架设在扫描台上,扫描头通过控制台可作升降、左右及俯仰旋转扫描。

相关链接:

南京 454 医院为综合性三级甲等医院,是南京市城镇职工基本医疗保险定点医院,白下区公费医疗定点医院,南京市居民医保双向转诊定点医院,南京市急救站分站,南京市劳动能力鉴定检查定点医院,南京市“三信三优”单位。医院率先导入国际先进的质量管理体系并通过 ISO9001-2000 国际认证。医院健康体检中心源于南京军区空军招飞体检队,拥有一批招收飞行员体检及飞行人员健康鉴定,具有丰富临床经验的专家。中心设于独立楼宇,开展项目齐全,设备先进、环境优美、布局合理,流程便捷。

2010 年 7 月 15 日,南京 454 医院将邀请 TTM 热断层扫描成像技术发明人刘忠齐院士出席 TTM 健康检查讲座。届时,刘忠齐院士将为大家介绍 TTM 对人体全身的综合检查以及诊断评估方面的先进性。

454 医院体检中心已开通两部 TTM 健康检查热线:025-84540454 84544454
网址:www.454ttm.com

最近,一种号称“植物伟哥”的最新型男性产品在南京亮相,引起了巨大轰动,刚上市的时候该厂家邀请万名男子免费试用,效果惊人,所以人们议论纷纷这就是传说中的植物伟哥。

好的东西就该大家分享,有效果才敢搞无效退货,让男性朋友不上当!”

以前光听说蔡力康胶囊就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

我听一个朋友说过这个植物伟哥,说 2 粒管 5 天,几十年的男性功能障碍同样可以恢复到棒小伙一样的状态,到底有没有那么厉害?”

前段时间我订一个疗程,现在身体非常棒,精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症明显改善。现在像 20 岁小伙时的冲动,挺拔有力,完全征服对方。

蔬菜也壮阳?太不可思议了吧!先买一疗程的试试吧,说啥都没用,效果说了算!”

“才吃了 2 粒,就觉得自己越来越强悍了,尿频,尿急也没了,前列腺炎也好了,对‘那事’甚至有点上瘾,太让人意外了,我再去买它一个疗程吧!”

2 粒管 5 天,这让我们女人更加幸福了,老公变强壮了,我爱死我老公了,下辈子我还嫁给他!

类似的好奇和疑问频频出现,近来蔡力康胶囊在男人们聊天时的出现频率颇高。有媒体惊呼,蔡力康胶囊的风头已盖过当年美国著名的治疗男性功能障碍药。

想知道蔡力康胶囊,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。

黄秋葵学名 Hibiscus esculentus,别名菜葵、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物,原产

于非洲,自 8 世纪摩尔人入侵时带入西班牙后,秋葵在西欧大地有了人工培育。之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些许种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵产地就在那里——美国南部,美国人还给了它一个更容易被记住的名字——植物伟哥。”

人们平常食用的黄秋葵是它的嫩荚果,一般长度为 5-10 厘米,和手的中指长度差不多,因此它在英国有个极富诗意的名字叫“女人指”。黄秋葵的与众不同在于它的嫩荚果中含有黏滑的汁液,具有特殊的香气和风味,这种黏液由水溶性纤维果胶、半乳糖和卡拉伯树胶等组成,神秘的黏液造就了神奇的功能。

其实,这个神奇的植物伟哥能够活化男性中枢神经和男性器官,其中起决定性作用的物质就是里面的黏液。本公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩液态软胶囊。而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。使用起来更方便,2 粒管 5 天,72 小时有效,但就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物,另外,蔡力康胶囊提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。

许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊。即使是年过六旬的老年也可以借此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延续 3 天旺盛性趣。有人曾



把蔡力康胶囊和中国的补肾秘方及大名鼎鼎的美国治疗男性功能障碍的药物相比,效果绝不逊色。比中药秘方见效更快,比美国产品更安全更全面。

另据可靠消息,免费体验者的活动今日结束,但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,该公司推出买 2 瓶送 1 瓶,买 3 瓶送 3 瓶,请抓紧时间订购,本次活动仅限 3 天,名额限制在每日 30 名内,订购者可通过两种方式,一是通过电话报名登记,男性朋友们可拨打蔡力康胶囊南京推广部的电话:025-51633633-52999941,400-710-7923 预约登记。二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+NJ 发送到 15305147923 即可。

男性朋友也可以到南京市虎踞路 3 号,21 路公交车站汉中门站下车汉中门药房,山西路宏图三胞对面的华江药店购买产品,凡是订购产品的顾客,该厂家承诺 5 天无效退货服务,购买前请认准 30 粒/瓶装的蔡力康胶囊。特别提醒:本产品不但含有黄秋葵,还含有虫草。双效合一,效果更加惊人!